

国美制冷家电节周末再掀降价潮

本周末,河南国美将全面启动“制冷节”活动。同时,为应对空调降价,国美空调“三重补贴”活动再掀让利风暴。消费者购买空调即可享受国家、厂家、国美三方给予的补贴。其中国家补贴为节能空调惠民补贴、家电下乡补贴、以旧换新补贴等。

冰洗新品亮相国美制冷节

本周末,河南国美启动的制冷节将针对冰洗、空调进行大规模优惠让利。首先是以节能环保产品为主,而且冰洗新品也将在国美首销,并且主要彰显大容量,大空间、三门冰箱、对开门冰箱成为这次优惠活动的主角。

空调6月1日以后涨价的声音越来越大,空调涨价成为消费者关注的焦点。该公司总经理张峰告诉记者,自5月22日起,国美将联合格力、伊莱

克斯等空调厂家,加大节能空调补贴力度。

在制冷节期间,国美电器为保障消费者能够及时用上新家电,针对空调推出了“即买即送即安装”服务。此外,到国美购节能空调,可享受一年内免费加氟1次、免费清洗保养一次。

国美制冷节力推节能产品

为应对空调的涨价趋势,本周末,国美制冷节将启动三重补贴,全面拉低空调、冰箱、洗衣机等制冷电器价格。据河南国美采购总监

杨晓刚介绍,本周启动的制冷节,针对空调、冰箱将采用以旧换新补贴+国美厂家联合补贴+节能惠民补贴三重补贴同时优惠的方式,拉低单品价格,最大优惠幅度有望突破30%。

自上海世博会开幕以来,“世博家电”成为整个家电市场关注的焦点。世博家电因具备低碳、高品质、更优服务等特点,受到了消费者的广泛青睐。据了解,国美电器为了更好地为消费者购买世博家电提供服务,4月28日起,国美呼



中心开通行业首个世博家电服务专线,有购买意向的消费者拨打世博服务热线(400-811-3333)8号键直接进入世博商品服务。

记者在国美卖场看到,带有蓝色海宝世博特许标志的产品格外显眼,“海宝”加湿器等家电产品均带有浓厚的世博元素,一上市便得到了消费者的青睐。

晚报记者 樊无敌/文 赵楠/图

永乐助您清凉畅享世界杯

昨天,河南永乐生活电器有限公司高调宣布,本周末,永乐旗下各卖场在空调涨价声中力推空调三重补贴,同时推出“晶彩”世界杯大型彩电促销活动。

晚报记者 樊无敌/文 赵楠/图

“目前,空调行业面临多重涨价压力。”据永乐有关负责人介绍,根据相关通知,中央财政将对空调厂家的能效补贴从2010年6月1日起延长一年,但是补贴标准调整为150元至250元,这与此前的300元至850元的补贴标准相比,大幅“缩水”。

河南永乐负责人表示,作为超大型家电连锁企业,河南永乐将联合各大空调品牌厂家整合现有库存,搭乘国家补贴的“末班车”,继续3月底和五一的“空战2010”大型促销力度,继续将国家补贴部分让利于消费者。为此,从本

周末起到5月底,永乐联合格力、科龙等品牌率先开启价格攻势。

永乐助您畅享“晶彩”世界杯

6月11日,第19届世界杯足球赛将在南非举行。据了解,河南永乐全省26家门店将全线参与“晶彩”世界杯,以高清大屏幕彩电、空调、冰箱洗衣机等品类的大力度促销全线上阵。

特价编队,“低空”价格特惠抢购。据河南永乐相关人士介绍,本周末,平板、空调、冰箱三大品类的特价家电将占到特价家电的70%,消费

者可以尽情挑选,为世界杯、酷暑的到来做好充足准备。本周末,河南永乐高清彩电将推出大量LED特价机型,最高降幅达40%以上。

联合编队,精品套餐礼献市民。随着世界杯日渐临近,永乐促销阵容再次扩编,各大厂家纷纷以套餐等形式参与“永乐晶彩世界杯”的阵容,共同为消费者奉献精彩。

本周末,“永乐晶彩世界杯”将提前开场,上亿的普惠资源、千万的礼品馈赠、数百万的现金直降,将全面普惠全省市民。



空调三重补贴助市民享清凉

按照国家新能效标准,6月1日起,现行2级能效空调将失去节能补贴资格。为此,河南区域的16家空调厂家联合永乐电器抢在6月1日空调现行补贴失效前,突击降价10~500元,号召消费者争取最后的补贴机会。

苏宁发布世界杯观赛电视选购标准

2010年南非世界杯开幕在即,为了给消费者购买平板提供更好的选择标准,苏宁结合平板电视的各项技术指标及各个品牌的产品性能,发布了世界杯观赛电视选购标准,推出观赛平板分级标准。

晚报记者 樊无敌/文 赵楠/图

五重技术构成最佳观赛平板标准

何谓“观赛平板”,苏宁电器彩电采购管理中心负责人告诉记者,通过对电视商品的长期专业研究,结合消费者的需求,苏宁将市场上目前具有动态影像处理等功能的电视进行技术分级,此类型的观赛平板能够满足消费者观看激烈运动比赛的需要,同时图像稳定,画质清晰度高。

苏宁此次推出的5A最佳观赛平板划分标准为:全高清、倍频技术、小于8毫秒的响应时间、运动处理芯片、LED新背光源等五重技

术。具备全高清、倍频技术;而3A级运动平板至少要具备全高清、倍频、小于8毫秒响应时间3重技术标准。

全高清已为广大消费者所熟知,全高清平板电视机身都会张贴有“Full HD 1080P”字样的标贴,这就是最好的判断标准,此类型平板具有1920x1080的物理分辨率,它将为观众带来更为清晰的电视画面。

厂商携手力推5A观赛产品解决方案

苏宁电器本周将在全国范围内拉开观赛

平板的促销序幕,各大平板品牌借助苏宁促销势头,对照苏宁观赛平板选购标准,纷纷推出本品牌旗下的主打产品。

LED液晶电视因其采用更节能、环保、轻薄的LED背光源而备受市场青睐,同时,因其更高的画面对比度和更鲜艳的色彩,LED电视相比普通液晶电视更能为消费者带来完美的运动视觉感受。

索尼作为本次世界杯官方合作伙伴,和苏宁联合推出了旗下5A级运动平板EX700系



列。本次苏宁发布的运动平板机型中,三星的C7000系列3D-LED电视搭载的靓芯图像引擎大大提高了其在显示动态影像时的画面效果。

由于成像原理的原因,等离子电视更加强调动态清晰度,如长虹的欧宝丽等离子电视,也就保证了其在显示运动画面时不会出现抖动、拖尾、残影等现象。



五星联手空调主流品牌促销

2010年政府提倡低碳节能经济,淘汰4.5级能效比空调,促使空调行业产品升级换代提速,无氟变频成为厂家重点推广品类。五星电器采购中心空调事业部经理分析,2010年随着国家对低碳经济的重视,高效空调产品将

五星为消费者送来“清凉盛宴”

2010年房地产市场依旧火爆,2009年巨大的房产成交量,促使2010年家装市场爆发,预计带动空调销售。为了满足消费者的选购热情,五星电器本着“以顾客为中心”的宗旨,本周正式启动“制冷节”的各项普惠活动。

晚报记者 樊无敌/文 赵楠/图

占据85%的市场份额,变频空调在2010年也将进一步扩大市场份额,预计变频产品整体内销市场占比将突破30%。整体空调营销以中高端空调1级能效变频空调为主。

为了迎合市场需求,本周开始,五星电器将开展为期三波的“制冷节”,届时格力、海信等空调品牌千万促销资源助阵。除了联合空调主流品牌全面启动促销,五星电器还将推出打折、让利、赠礼,以及制冷家电套餐等促销活动,为消费者带来夏令商品的“清凉盛宴”。

五星启动“买空调请找我”-蓝T恤服务快车

本周开始,五星电器郑州区域还将启动“买空调请找我”-蓝T恤服务快车。五星制冷节期间,卖场内的空调促销员将身穿特制的蓝色T恤衫,引导空调销售和烘托气氛。消费者在五星门店购买空调过程中有任何疑问,都可以第一时间找“蓝T恤”。另外,五星30日同城价保,因厂家、商场或者市场原因降价,五星电器将全额补差。

5月22日前,顾客至五星电器亚细亚新

概念旗舰店,预存定金200元,现场加送豪华电饭煲1个,活动期间顾客持定金购物直接冲抵货款。

对于老顾客,五星电器表明持老发票至亚细亚卖场预约,活动期间至服务台即可领取环保袋一个+100元家电消费券。家电消费券购物冲抵现金。另外,新婚新居顾客到亚细亚卖场预约并留存顾客资料,清仓活动期间,购物在享受其他优惠的基础上,满1999元再送笔记本一台。

大商电器五月惠战主打“绿色”

对于日渐流行的低碳家电产品来说,消费者最为关心的就是节电效果。大商电器的负责人对记者介绍说,低碳家电产品在节电效果性能显著,这些低碳节能的产品虽然在价格上不是十分低廉,但从长远来看,家电产品在日常节能节电方面性能显著,使用时间越长,节电效果越明显。

晚报记者 樊无敌/文 赵楠/图

到大商电器感受视觉盛宴

为了让郑州的消费者第一时间感受3D家庭娱乐的全新视听体大商电器与三星电子联手,推出两款3D电视产品。消费者可第一时间到大商电器感受3D电视带给您的视觉盛宴。比别人快一步推出自己的产品,是三星一直占领市场先机的制胜武器。

据了解,本次三星推出的3D液晶电视采用了200Hz倍速刷新技术和三星独立开发的

HYPER REAL 3D处理引擎,能够支持多种3D显示方式,并支持视频在2D和3D之间的转换。消费者只需戴上相应的3D接收眼镜,就能足不出户地大享3D影院般的立体视界。

到大商电器享受实惠

本次活动中彩电大部分商品八折起售,冰箱洗衣机六折起售。除了价格做到最低外,而且还有大量的活动:活动期间至大商电器各店购物单件满300元送雨

伞1把;满1000元送双层蒸锅;满2000元送艾韵DVD;满5000元送永久自行车;新玛特总店预存10000元返1000元;活动期间到新玛特总店购物单品满1000元顾客可选价值100元的商品做赠品;满3000元顾客可选价值300元的商品做赠品;满5000元顾客可选价值500元的商品做赠品;满8000元顾客可选价值800元的商品做赠品。



除可享受以上买赠外,顾客凭发票即可到客服台参加此活动,单张发票满200元即可领1张,满500元可领2张,满1000元可领3张,单张发票最高可领10张。活动期间到大商电器宝龙城市广场店购物即加送价值200元的儿童写真摄影卡1张。